

Till	Deltagare, styrelseledamöter
Ärende	KIF Konstituerande styrelsemöte 18/19-01
Tid	2018-04-23 kl.16.30
Plats	Klubbstugan

Deltagare	Harald Simson	Ordförande
	Hans Berg	Sekreterare/skytte
	Bodil Pinzke	Kassör
	Emma Andersson	Ledamot
	Thomas Pinzke	Ledamot
	Göran Wenlid	Fiske
	Pierre Sjöström	Styrketräning
	Richard Fordham	Tennis

#### 1 Mötets öppnande

Ordförande hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

#### 2 Val av sekreterare/justeringsman

Eftersom Hans var försenad utsågs Harald till att föra dagens protokoll. Bodil utsågs att justera protokollet.

#### 3 Föregående protokoll

Harald gick igenom föregående protokoll, inga kommentarer.  
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna

#### 4 Arbetsform 18/19

Fördelning av arbetsuppgifter inom styrelsen.

Ordförande	Harald Simson
Vice ordförande	Gunilla Windahl
Kassör	Bodil Pinzke
Sekreterare	Hans Berg

#### Objektansvar

Avser övergripande frågor och bedrivs i samarbete med sektionssledare/funktionärer

- **Tennisbanorna:** Emma Andersson  
*Richard Fordham, Conny Granquist*
- **Knähaken** Pär Aulin  
*Kjell Johansson, Göran Wennlid*
- **Anläggningar:** Pierre Sjöström  
*Ove Ullerholm, Conny Granquist, Staffan Carlsson*
- **Hemsida :** Hans Berg, *Thomas Pinzke, Harald Simson*
- **Bokningssystem:** *Bodil Pinzke, Thomas Pinzke*
- **Facebook:** *Hans Berg*

- **Marknadsföring:** Tom Svensson  
*Harald Simson*
- **Skjutbanan:** Hans Berg
- **Föreningsvilla:** Gunilla Windahl  
*Bodil Pinzke*

Mötetider bifogas i protokollet

## 5 Övrigt

### *Sommartennis*

Diskuterades om vi skall försöka få till stånd någon form av sommartennis på våra utebanor. Möjligheter skulle kunna vara att söka samarbete med Råå Camping eller att erbjuda icke medlemmar att hyra banorna till förhöjda priser. Efter en lång diskussion där nackdelarna till slut bedömdes vara större än nyttan beslöts att bordlägga frågan *Samarbete Göta*

Diskuterades den uppkomna situationen där Göta på ett oförskämt sätt försöka pressa av oss begärda hyreskostnader. Någon vidare kontakt har ej förekommit efter mottagandet av deras förslag. Enligt vår uppfattning är vårt bud relevant med tanke på de insatser som görs både pengarmässigt och inte minst vad avser arbetsinsatser för att få banorna i spelbart skick. Med tanke på att det är önskvärt med en jämn beläggning på banorna beslöt en oenig styrelse att erbjuda Göta en timkostnad på 105 kr per bana.

Kontakt skall tas med HTK för eventuellt framtida samarbete kring våra utebanor *Sporthallen*

Golvet i sporthallen åtgärdas via Kemira. Frågan om översyn av ventilationen tas upp med Kemira.

.

Vid protokollet  
Harald Simson

Justeras  
Bodil Pinzke

.....

.....

**Kopparverkets IF****Mötetider 18/19**Styrelsen

Samtliga styrelsemöten äger rum på måndagar.

Tid: 16.30  
Plats: Klubbhuset

Datum: 180604  
180903  
181203  
190204

Årsmöte

Datum: 190328  
Tid: 16.30  
Plats: Koppargrytan

Aktivitetsdag

Tid: 190406  
0900-1500  
Plats: Klubbhuset